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EHT no matematuke 2021 roga. Bapuaur 4

HpI/I BBIIIOJTHCHUH 3aI[aHHI71 C BLIGOpOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOJKETE BIIMCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUYHUTEIb
YBUIUT pE3YJbTaThl BHIMOMHEHUs 3aJaHUN C KPAaTKUM OTBETOM M CMOXET OLEHHUTb 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 3aJlaHMSM C Pa3BEPHYTHIM
oTBeTOM. BrIcTaBlIeHHBIE yuuTeneM 0auibl 0TOOpa3aTCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Bouuciure: log; 9 +log, 16.
3

1)4 2)6 31 4)2 5)5
. T
2. Pemmre ypaBHeHHe: Sin (2x+ Z) =1.
T n T T
1) —g-Htk,kEZ 2) 2wk, k € Z 3)§+nk,k€Z 4)Z+2nk,k€Z 5):|:Z+2J'ck.,k€Z
3vVx—2,/y=6,

2¢/x+5y/y=23.
D;16)  2)(16;1)  3)(16;9)  4)(1;16)  5)(4;25)

3. Permmre cucTeMy YpaBHEHHIA: {

4. JlBa ymucna oTHOCsTCS Kak 7 : 8, a ux cymma paBHa 180. Halinure MeHbIIee U3 JaHHBIX YUCEIL.

)72 2)54  3)84  4)56  5)63

5. U3 nauubix map uucen (x; y), BHIOEPUTE Ty, KOTOpast HEe YAOBIETBOPSET PEIICHHUIO HepaBeHeTBa: 4x — 5 > y.
DE3Z-4 )62 3)G-D) H-4) 5HE D
6. Haiinure napy uucen (x; y), BBIOepHTE Ty, KOTOpasi HE YAOBJIETBOPSIET PELICHUIO HepaBeHeTBa: 4x — 5 > y.

DG:2) @D G- HEHHAH H A

7. IlepBblil wieH apupMeTHYECKON MPOrPECCHU PaBeH 5, pa3HOCTb nporpeccuu d = —7. Haliqure KomuuecTBo WICHOB JaHHOH apudme-
THYECKON MPOrPECCHH, eCu d, = —163.

1) 36 2)41 3)25 4) 30 5)33
8. Haiinure obmacts onpenernenust Gpyrnkmun: y = log, (x2 —4).
D (o —URite) D) (cw2Ui+e) D [R2i+e) ) (-22) 9 (i)

9. Ilpsmoyronbuuk ABCD Brnucal B okpykHOCTb. Jlyra BC paBua 40°. MeHbIIMH Yroi MeX1y JUaroHaIsIMH MPSIMOYTOJIbHUKA paBeH?

1)55°  2)20°  3)35°  4)40°  5)80°

10. Haiinute 00beM NpaBUIIBHON 4ETHIPEXYTONbHOH YCEUCHHOH MUPaMUIbL, €CIIH CTOPOHBI
ee ocHoBaHus | cM u 9 cMm, a BbIcoTa 6 cM.

162er®  2)182cem®  3)152cem®  4)180cm®  5) 175 emd

11. Teomerpuueckas nporpeccus {b,} — Bospacratowmast, by =4, by = 36. Haiinure bs.

1) 122 2) 36 3)81 4) 108 5) 54

a*+b*+2ab—9
12. Coxkparure Apo6s: a +b +2ab—9

a’+ab—3a
b—3 b+3 —b+3 —-b-3 b+3
1 a+ 2) a-+o+ 3)0 + 4)(1 5) a-+o+
a b a b a
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Vex+12 < 2V/3,
vV=3x+525.

1) E;+m> 2) (—«;—6%] Ho 4 (—oo;l%) 5) (—6%;1%)

2 _
14. Haiigure npoMexyToK, Ha KoTopoM (yHKIms y = 7~ 14x BO3pacTaer.

1) [7; 4-o0) 2) (—o0; 7] 3) (—o0; —7] 4) [-7:7] 5) [~7; +o)

13. Pemmre cucreMy HEPaBEHCTB: {

15. Ilo naHHBIM pUCYHKa HalAUTE 3HAYEHHE X.

SM
o I

24 12

36 2)19  3)18 412 5)24

16. Yucno a coctasiser 20% ot uucna b u MeHslre ero Ha 100. Cymma uncen a u b paBHa

1120 2)130  3)140  4)100  5)150

17. OxpyxHOCTH pannyca 4 BIcaHa B IPSMOYTOJIBHYIO Tparenuio ¢ TyrmbiM yrimoM 150°. Iomanps Tpanenun paBHa

164 2)35  3)96  4)56  5)49

18. Mmeercs aBa crutaBa MeAu U HUKeNA. B mepBoM cruiaBe OTHONIEHHE Macc MeIH M HHUKels paBHO 1 : 2, Bo Bropom — 2 : 3. Omnpeze-
JIUTE, CKOJIBKO YacTeH Ka)KAOro CIUIaBa HY)KHO B3STh, YTOOBI MOJYYUTh HOBBIN CILIaB, B KOTOPOM OTHOILICHHE MEIU M LIMHKA OyIeT paBHO
16 : 25.

1)7udl  2)9u34  3)8u33 4 7u37  5)6u3s

logs (2x-+)%) = 1,
2 _4—0.
1) petenuii HeT 2)(1;-2) LD, (1 4)(1;2) S)d; -1, (1; 1)

19. Pemmute cucteMy ypaBHEHMI: {

20. OcHoBaHMEM IPABUIBHON TPEYTOIBbHOI MUPAMUIbI ABISCTCS PABHOCTOPOHHUI TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOH 6 cM. BricoTa mupamus
paBHa 9 cMm. Haligure o0beM nmupaMupl.

1)36V3em®  2)36em®  3)54em®  4)27V3em® 5) 81V3 e
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31aHre-MoHeTa

b — tonumHa, d — MaJblii TUaMETP,
H — BBICOTA, L — JIyIMHA OCHOBAHUSL.

B kuraiickom ropoze I'yaHwkoy HaXoqUTCs YHUKAJIbHOE 31aHKE B (JOpMe OTPOMHOTO JHCKA C OTBEPCTHEM BHYTpH. MTanbaH-
CKas KOMIIaHMS, pa3paboTaBmias MPOEKT, YTBEPXKIAET, YTO B OCHOBY (POPMBI JIETIH HE(PHTOBBIC AUCKH, KOTOPHIMHU BIIAIEIH
JIpeBHUE KUTANUCKUE IPAaBUTENU U 3HaTh. OHU CUMBOJIM3UPOBAJIH BBICOKHE HPaBCTBEHHbIE KadyecTBa uenoBeka. Kpome Toro, BMe-
CTe CO CBOMM OTpa)keHHeM B JKeMuy»KHOI peke, Ha KOTOpOil CTOMT 31aHue, OHO 0oOpasyeT 1Py 8, 4TO O3HauaeT y KUTailles
yncio «CaacTeey.

3naHue-MoHeTa uMeeT ToamuHy 30 M, BEICOTY 138 M U B IIEHTpe Kpyra pacloioKeHO KPYIIoe OTBEPCTHE JUaMETPOM 48 M,
KOTOpoe MMeeT (PYyHKIMOHAJBHOE, a He TOJNBKO qu3aifHepcKkoe 3HadeHne. Bokpyr Hero OynmeT pacnoiiokeHa OCHOBHASI TOProBast
30Ha. 371aHKe SABISIETCS CaMbIM BBICOKMM CpPeIH KPYIVIBIX 37aHMil B MHpe M HacuMThIBaeT 33 3Taxka, a ero obuias IIomaab co-

crasnser 85 000 m2.
21. Ol'[pC,E[CJ'IPITE BBICOTY OHOTI'O 3TaxKa, €CJIM BbICOTA BCEX STaxKeh OJWHAKOBA. OTBCT OKPYTJIUTE N0 ACCATBIX.
1)3,8m 2)4m 3)42m 4)39m 5)4,1m

22. Omnpenenurte JIMHY OCHOBAHUS, 3Hasi YTO OOJIBILION paguyc «IUCKa» paBeH 74 MeTpa OTBET OKPYIIMTE JO LIENbIX.
)70 m 2)65 M 3)72 ™M 4)76 m 5) 74 m
23. Omnpenenute 0OLIYIO IJIOIMIAAL oA 17-ro 3Taxa, 3Has 4TO OH JISKHT B INIOCKOCTH, MPOXOASIINN Yepe3 LEHTP.

1)3000 M2 2)3500 M2 3)4000 M2 4)4500 M2 5) 5000 M2

24. B OyxyieM apXUTEKTOPbI INIAHUPYIOT JIMLEBYIO M 3aHIOI0 CTOPOHBI 3IaHHS, TO €CTh 2 «IHCKa» IMOJHOCTHIO 3aMOCTHTH CTEKIIOM.
Haiiure, CKOJBKO KBaJIPaTHBIX METPOB CTEKIIA JUist 3TOro nonaxodurcs. [pumute 7 ~ 3,1416, otBeT OKpyrInTE [0 LENBIX.
(s pewenus 3a0auu HeOOXOOUMO UCNONBL308ANb KATLKYISMOP.)

1)27470 % 2)30153m%  3)29783M>  4)26654M>  5)28 470 m?

25. Ompenenute 00bEM KPyIJIOTO OTBEPCTHS PACIIOIOKEHHOTO B IIEHTpE 30aHusA. OTBET OKPYIIIUTE JI0 LEIBIX.

1)57294 M 2)54259 M 3)56233 M3 4)55255Mm°  5)53789 M°

4
26. Haiimure coSa, ecinu Sino = 5 O<a< g
6 7 3 3
il 2) — el bl
1) 10 ) 0 3) 0 4)0,4 5)0,8 6) 0,6 7) 5 8)0,2

Va3 —4x

27. KopHsamu ypaBHeHUs € = 1 sBnsiorcs?

D2 22 )0 4H3  5H-1 61 T4 8 4

x log; +log; y=-5,
o n o = =
28. Haiigure otHowenne — , rae (X3 V) — PELIEHUs CHCTEMBI yPaBHEHHUIA: 2 2

Yn x+y=12.

1 1
Dy D05 3 4025 5)2 6)% 1 8)4

29. ABto0yc, cKopocTh KoToporo 60 KM/4, mpoexall HEKOTOpOe paccTosHUE 3a 3,5 4. 3a CKOJIBKO 4acoB aBTOOyC MPOEET TaKOe XKe pac-
CTOSIHHE, €CIIH CKOPOCTh YBEIIMYUTD Ha 15 km/4?

1)3,84 2)3‘3‘11 3)2‘3% 4)2,64 5)2§q 6)284  7)3u  8)24u
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2 -2
30. U3 HIKETICPEYUCIICHHBIX [1ap, BLI6epI/ITe T€, KOTOPBIC SBJIAKOTCA PCUICHUEC HEPABCHCTBA COS™ X — SIN x> 5 Ha HWHTEpBAJIC

(—m; 3m).
11z 13m 2n In T w
4)<3;3> 5)(3;6) 6)(_6;6)

Sn Iw T T 11t 13=®

Y (?z) 2 (-53) ¥ <?T>
Sn.7n T

7 (??) 9 (-5¢)

31. Tlyctb (Xp; Yn) — pEIlIEHHsS CUCTEMBI ypaBHEHU:

¥ +xy=15,
¥ +xy = 10.

Haiinure muHEHHYO (yHKIHIO YIIIOBBIM KO3(G(UIIMECHTOM, KOTOPOH ABISIETCS 3HAYCHHE BEIPAXKEHUS X1 - X2 + Y1 - V2.

) y=—-13+x 2) y=-3+13x 3) y=—-5+13x 4)y=5+13x 5)y=2—-13x 6) y=—-2(6,5x+2)
7)y=—13x 8) y=2+13x

1
32. Oynxums 3agana Gopmynoii f(x) = —5x* + 3x. Haiimnre f (g) u f(=2).

3)26 414 5)-14 6)—% 7)5 8) 26

5 4
1) —— 2) — —
9 9 9
33. B tpeyronsanke ABC n3BectHO, uTo AB = 7,5 cM, BC =10 cMm u AC = 5 cMm. Haligure Bce BepHBIE YTBEPIKICHHS.

1) Yron C menbiie yra B. 2) CymMa m100BIX JBYX CTOPOH TPEyroibHUKa MeHblIe 11 cMm.
3) Cymma cropon AC u BC B 2 pasa Gosbliie CTOPOHBI AB. 4) Yron C — camblii O01b110#t yron Tpeyroiabauka ABC.
5) Hepumerp Tpeyronpuuka ABC menbe 20 cM. 6) Yron A 6onbe yrna B.
7) Ilepumerp TpeyroiabHuKa paBeH 22,5 cM. 8) Cropona BC menblie cyMMbl cTopoH AC u AB B 1,5 pa3sa.

34. Haiinure, kakoit yrom o6pasyer ¢ ocbio Ox KacaTenbHas K KPHBOH y = X — x% B TouKe ¢ abeimccoit x = 1.

1)120°  2)90° 3)2?” 4)% 5) 135° 6)%E 7) 210° 8)%E

35. B mpaBuibHO#M mecTuyronbHo# mupamuae SABCDEF ¢ BepIIuHON S CTOPOHA OCHOBaHHS paBHA \/6, a 00KOBOE PedpO paBHO 2\/6.
Haiinure yron mexay pedpamu AS u SD.

It T ° ° o o E E
DE DT N e H0e 630 DI 8T
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